

ADD BEAUTY AND GRACE TO YOUR GARDEN

The graceful weeping habitat of the Japanese Maple will make a distinctive addition to any garden or large planter. These unique trees are delicate in size, often slow growing by nature, and have lacy leaves that come in a myriad of colours.



Discover the perfect Japanese Maple at Sheridan Nurseries! With one of the largest selections in the region, you're sure to find the ideal specimen to complement your outdoor space beautifully.



Japanese Maples prefer morning sun with some

LIGHT REQUIREMENTS

light afternoon shade to prevent leaf scorch and stress. If planted in a more shaded area, the foliage will be more vibrant in colour.



Immediately after planting, water the tree thoroughly

WATERING GUIDELINES

to settle the soil and eliminate air pockets around the roots. Because they have shallow root systems, they prefer consistently moist soil, but it's important to avoid over watering, which can lead to root rot. SOIL PREFERENCES



Japanese maple trees prefer soil that is light, rich in

organic matter, and well-drained. The soil should be slightly acidic and between 5.5 to 6.5 pH. **FERTILIZER**



During the first summer, fertilize with a liquid fertilizer. Once established, use a slow-release fertilizer designed

for low pH feeders. MULCHING Since Japanese Maples are shallow rooted, apply



a 2 inch layer of mulch over the root zone (without the mulch being directly piled up against the tree trunk) to help prevent moisture loss and sun damage.

SHOP OUR JAPANESE MAPLE COLLECTION!









from 13999 | Reg. 19999, No. 3 container







from 139⁹⁹ | Reg. 199⁹⁹, No. 3 container

Summer Gold Japanese Maple

NEVER STOP GROWING GUARANTEE

We know that nobody ever buys a plant to have it die.

Mistakes happen. Nature happens. Plants happen. That's why we offer the best Guarantee "Growing".

with a 2 year guarantee with original proof of purchase. Nursery Stock & Perennials Planted in containers are not warrantied. See staff for details about our full

Nursery Stock (Trees/Shrubs) & Perennials planted in-ground come

NEVER STOP GROWING GUARANTEE & RETURN POLICY.

Never stop growing!



Regular retail price. No price adjustments on previous purchases. Selection may vary by garden centre. While supplies last. Prices in effect from July 4 – 10, 2024.

